



美俄日韩印, 纷纷扩充军备

俄罗斯总理普京13日表示,未来10年内俄政府将耗资20万亿卢布采购军备,打造一支现代化的新型军队,并重点考虑战略核力量。

俄罗斯这一份军备计划受到国际媒体的高度关注。随着东亚紧张局势日益增加,哪些国家又重新加入到大国竞争的行列?军备竞赛是否因此而悄然升级?各国扩充军备、强化国力,究竟有哪些特别的目的?
星报综合报道

日本

增兵2000加强西南防卫

报道称,为加强“岛屿防卫力”,日本计划对冲绳县的“西南诸岛”部队进行最多2000人的增兵方案,力争人数比目前翻一番。预计北海道北部的下部队人数将随之削减。

报道分析称,日本计划将“强化海空各自卫队”的计划写入新防卫大纲。日本还在研究在目前无部队常驻的官古岛以西“防卫力空白地区”部署军力,而距钓鱼岛最近的日本冲绳县石垣市和与“距中国最近的”与那国岛也成为呼声较高的2处“部署候选地”。

印度

加紧军备,奉行军事强国

近期,有消息传出,印度决定耗资约45亿美元采购4架远程巡逻机和4艘两栖战舰,又将从俄罗斯购买250架至300架第五代战机,以加强海上作战能力,将在很大程度上扩大印度海军活动的范围。印度军事力量的不断提升,是印度“大国战略”的延续,印度依然奉行扩张军力以强国的策略,希望以此实现跃升为世界大国之“梦”。

俄罗斯 普京豪言20万亿卢布重振俄军

俄罗斯总理普京12月13日说,俄罗斯政府已承诺2020年前将花费20万亿卢布(约合6460亿美元)来对俄罗斯军队进行现代化改造和重新装备。

多年来,由于资金不足,俄罗斯武装部队一直要求增加军费开支以更新其老化的基础设施和武器系统。基础设施和武器系统老化影响了军队在苏联解体后的一些局部冲突中的表现。

俄罗斯副总理谢尔盖·伊万诺夫说,20万亿卢布中的79%将用于购买新的武器系统,其余资金将用于研究和开发。

韩国 增购军备强化预警反击能力

据美国《防务新闻》报道,在11月23日发生延坪岛炮战后,韩国很快宣布将采购先进的移动式炮兵雷达和精确打击弹药,以提高侦察和防御能力。韩国军方也表示,将加强“西海五

岛”的驻军和火炮力量。在11月23日的炮战中,朝鲜向延坪岛发射了约170发炮弹。

11月25日,韩国总统李明博表示将采购“世界上最先进的防御系统”,

以保护韩国离岛的安全。随即,韩国参谋长联席会议和国防采购事业局(DAPA)向国会提出申请追加2.29亿美元的防务预算。

美国 大规模升级改造关岛军事基地

最近美国开始一项耗资126亿美元在关岛军事设施扩建项目,意图将当地打造成西太平洋上的“超级军事基地”。美军正在关岛新建设施包括一个供核动力航空母舰停靠的码头、一个导弹防御系统和多个实战演习基

地,此外,美军还在扩建该岛上的空军基地。

与此同时,美军还在关岛建设超级防弹掩体,以强化对机库、油库、弹药库及其他重要设备的保护。

美国还计划另外投资2亿美元,

用于升级英属印度洋领地迪戈加西亚岛上的海军基地基础设施。工程将在2013年完成,届时这里将具备修复保养核动力导弹潜艇的能力。这些潜艇可携带154枚巡航导弹,其打击力量相当于一支完整的航母战斗群。



胃部病变 来得“蹊跷”

胃肠病为 啥久治不愈

中医认为:慢性肠胃病,多由于长期抑制不遂,饮食不节,劳逸失常等因素,导致肝气郁结,脾气健运,胃失和,日久中气亏虚,而引发种种症状。医学名著《素问·灵兰秘典论》说:脾胃者,仓之官,脾为阴,胃为阳,互为表里。脾主运化,胃主受纳,肠主疏泄。脾升胃降,相辅相成,共同完成食物的消化、吸收和营养的输送。胃病、肠炎反复难愈,是因为没有脾、胃、肠三方同治,病在胃肠,根在脾脏。脾气虚弱是肠胃消化系统致病的根本内因。因此要想根治胃肠病必须脾、胃、肠三方同治。

补充有益菌,恢复免疫功能,防复发。效果非同一般。看来,结肠来,结肠炎治疗方法不对,身体就要遭大罪了!

老胃病老肠炎 治一个笑一个

服用当天:感觉胃里好像有个“小太阳”,暖融融的,疼痛减轻了不少,胃酸,胀,疼症状改善。
10天:胃痛,胃胀,胃酸,腹痛,基本消失,腹泻便秘次数明显减少,食欲不振,消化不良,打嗝,便秘改善明显。
1-2疗程:胃肠粘膜得到有效修复,睡眠好,急慢性肠炎,胃病肠炎等症基本消除。
2-3疗程:脾胃肝肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝。彻底告别老胃病,老肠炎。

我老伴患胃病几十年了,年轻时生活不太好,经常饥一顿饱一顿,落下了胃炎。胃病时好时坏,也没在意这一拖就是好多年。后来,老伴胃痛的比以前厉害了,腰都直不起来,人一圈圈瘦下去。我眼看不对,赶紧拉她到

医院,结果已经是胃部肿瘤晚期了。没多久,老伴就离开了人世,到今天我都不敢接受这个事实。老王悲痛的说。

前段时间,老王发现儿子吃了晚饭后常念叨腹部胀痛,过一会又堵,还经常打嗝、反酸、

消化不良。老王赶紧催促儿子检查,还特地挂了专家号,结果是浅表性胃炎伴随胃溃疡,医院开了些止酸、助动力的药,可总是反反复复不见好。

老王可真急了,听朋友老刘说自己的老胃病吃了“脾胃舒

丸”的药好了。心急的老王一点不敢耽误,连忙买了3个疗程“脾胃舒丸”。这不,儿子才吃了一个疗程就感觉舒服多了,而且感觉胃前所未有的舒服,3个疗程后老王陪儿子再做检查,连医生都吃惊地说:怎么好的

这么快,出血点不见了,溃疡面也愈合了,就是一个全新的健康的胃。事后,老王激动地拨通了“脾胃舒丸”的专家电话(0551-4248855)说:以前我没有留住老伴,现在儿子的胃病好多了,多亏了“脾胃舒丸”!

胃痛、胃胀、拉肚子……很多患者不重视肠胃病的危害,最后小病拖成大病,大病熬成恶变

肠胃恶变 竟在一夜之间

萎缩性胃炎不怕恶变

我是典型的胃病患者,带了几届的毕业班,落了个职业病,开始时浅表性胃炎,随便吃了一些西药也能缓解一下症状,但是时间长了吃药也没什么效果了,慢慢发展成了中度萎缩性胃炎,经常胃痛、胃胀还恶心返酸,医生说照这样发展有恶变的可能。听得我心里直发凉!

慢性胃炎已经逆转为浅表性胃炎,咨询“脾胃舒丸”的专家医生告诉我服用2个疗程浅表性胃炎也能治愈。以前的不适症状基本消失了,人也特别有精神,我逢人就夸“脾胃舒丸”的“神奇”。

慢性腹泻 原来可以治好

某校的孙老师几年前得了慢性腹泻,一次持续3个月,每天大便次数5次,同时伴有慢性腹痛、疲劳、消化不良和贫血等等,长期服药治疗,但一直没有找出病源。

专家说,慢性腹泻的根本原因是肠道有害菌产生的毒素侵蚀肠粘膜,传统中西药物只能控制和缓解症状,采取活菌治疗是目前最有效的方法。

经朋友推荐孙老师开始服用“东方龙脾胃舒丸”才第1个疗程,脓血便、左下腹疼痛症状可控制,饭量明显增大。服用3个疗程后,肠粘膜会消

除水肿肿状,溃疡面开始愈合。效果非同一般。看来,结肠来,结肠炎治疗方法不对,身体就要遭大罪了!

国药东方龙脾胃舒丸 专攻顽固性脾胃肠病

东方龙脾胃舒丸经微生物发酵提纯工艺精制而成,精选用甲鱼剥取甲壳,配伍蛤壳,结合黄芪、乌梅、槟榔等十几味中药,反复熬制成丸状,气味特异,先甜而后辛,其独创的清、修、养三维立体疗法。入口腔后3分钟即化,独含高活性因子多元活益肽能快速作用于脾胃肠粘膜的發炎、红肿、糜烂部位,阻断胃酸及细菌再次刺激病灶,快速消炎止痛,并可有效清除胃肠褶皱中的垃圾,净化胃肠道内部环境,

诚信治肠胃无效就退货

热烈祝贺“国药脾胃舒丸”在合肥成功上市,让千千万万脾胃病患者验证“国药脾胃舒丸”神奇效果,厂家特决定举行买10赠2无效退货活动!

国药准字Z50020004 沪药广审文第2009120201号

买10送2

专家建议:按疗程服用(40天一疗程)

功能主治:舒肝理气,健脾和胃,消积化食。用于消化不良、不思饮食、胃脘嘈杂、腹胀肠鸣、恶心呕吐、大便溏泻、肋肋胀痛、急躁易怒、头晕乏力、失眠多梦、慢性胃炎(浅表性胃炎、糜烂性胃炎和萎缩性胃炎)、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、慢性肠炎、结肠炎以及引起的胃胀、胃疼、胃酸,长期腹泻,口苦口臭,便秘,机体消瘦等症状。

肠胃病就用东方龙脾胃舒丸 安徽咨询热线:0551-4248855/4244898 电话订购有惊喜!

安徽指定专销 合肥:养生大药房(三孝口邮局斜对面)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)德胜药房(阜阳路桥北50米)康平药房(望江东路卫岗小学对面)肥西:派河大药房(金鸣街对面)肥东:翔泰大药房(房产局大楼下) [市内免费送货 外地货到付款]